

**| 热点 |**

## 民警酒后将女婴 举过头顶猛摔在地

### 事发河南林州,经媒体曝光,嫌疑人已被刑拘

□据 央视网

近日,河南林州一名从警近30年的民警郭增喜,酗酒后突然抢走街上一男子怀里7个月大的女婴,举过头顶后猛摔在地。此事经媒体曝光,郭增喜于17日晚被刑事拘留,接受进一步调查。

**现场****“他突然夺走孩子摔在地上”**

今年28岁的李青峰是河南林州人,女儿悦悦(化名)刚满7个月,提及这件事,愤慨之余他又感到十分蹊跷:“我不知道他为何摔我女儿,我抱着孩子根本没有惹他啊!”

李青峰说,7月20日晚饭后,他和媳妇抱着孩子出门遛弯儿,大约晚上9点,俩人走到了位于林州市西环边上的皇冠国际歌厅附近。

“当时我抱着女儿站着,不知道从哪里来了3名男子,从走路的姿势看,他们好像都喝了酒。”李青峰说。3名男子都穿着便装,直奔李青峰夫妇边上的皇冠歌厅。其中一名身高在1米8左右、体格健硕的男子走到李青峰身前,俯身看李青峰怀里的女婴,然后伸手摸了摸女婴的脸和胳膊。

“我当时也没多想,觉得一个五十多岁的男子兴许是稀罕咱闺女,因此也没有阻止他,谁知接下来的事让我和媳妇惊呆了!”李青峰说,男子突然单手从李青峰的怀里抢走女婴,高举过头,然后将女婴摔在地上。

已经吓呆的李青峰和媳妇来不及多想,抱起女儿就跑向百米外的医院,大夫说孩子不行了,这里看不了,让赶紧转院。于是夫妻俩淌着眼泪,打车以最快速度将女儿送往安阳市妇幼保健院,接诊大夫直接将婴儿送进了ICU病房。“大夫说我女儿脑子里有淤血,后脑勺的肿包有拳头大!”李青峰说。

**愤怒 上百名群众将其团团围住**

一位目击群众介绍,就在李青峰夫妇紧急送孩子就医后,上百名情绪激动的群众围住了摔孩子的中年男子以及几名同行者。据了解,当时出警的派出所民警很快将歌厅的现场监控录像取走。一位当天晚上

看过录像的人向记者介绍说,监控中清晰地记录了摔孩子的整个过程。

几天后,李青峰从派出所民警口中得知,摔自己女儿的人是一名在林州市公安局任职的民警,名叫郭增喜。

**探因 酒后打赌酿惨剧**

即便酒后意识不清晰,但一个从警近30年的民警为何会摔婴,仍让人难以理解。

林州市关于此事件的“内部通报”显示:7月20日晚,郭增喜等人酗酒后,邀几名同行者去歌厅“放松娱乐”,远远看见歌厅附近抱着孩子

的李青峰夫妇,几个人借着酒劲打赌猜李青峰怀里抱着的婴儿是硅胶玩具还是真人。

郭增喜一口咬定是硅胶玩具,遭到同行者取笑,恼羞成怒的郭增喜为了证明自己的判断正确,遂发生了上述悲剧。

**伤情 女婴头部骨折 可能留下后遗症**

记者随后了解到,年仅7个月的悦悦在安阳市妇幼保健院经过长时间的紧急抢救后,目前虽脱离了生命危险,但是孩子头部有3处骨折,留下后遗症的可能性极大。

目前悦悦已经转入医学观察期,由于负担不起高额的医药费,李青峰夫妇只能将孩子抱回家喂养观察,等待3个月之后的复诊。

**处理 嫌疑人只被关了15天禁闭**

林州市公安局公开的资料显示,郭增喜1963年出生,今年50岁,系河南省林州市人。2008年郭增喜被调到林州市公安局合涧派出所担任指导员,后又进入林州市公安局

资源管理大队负责后勤基建和财务工作。

林州市公安局一位负责人称:“此事发生后,郭本人被关禁闭15天。”

**追踪****“摔婴”警察被立案刑拘**

据新华社18日消息,警察“摔婴”案经媒体报道,引起当地重视,嫌疑人郭增喜已于17日晚被刑事拘留。

“这件事我16日才听说。一听说后就立刻赶到林州了。16日下午,我们对涉事警察采取了控制措施。目前,此事已经立案,涉事警察17日晚被刑事拘留;今天早上采取异地关押措施,将其押往安阳市看守所。”18日上午,正在林州市参与案件调查的安阳市副市长、公安局局长郭法杰向记者介绍了此事的最新进展。

郭法杰说:目前,由纪检、政法、检察、公安等部门组成的联合调查组正在就此事展开调查。

**相关链接****北京“摔死女童案”  
嫌疑人被批捕**

2013年7月29日,北京“摔死女童案”犯罪嫌疑人韩某、李某分别因涉嫌故意杀人罪和窝藏罪,被北京市人民检察院第一分院依法批准逮捕。8月14日,该案已由北京市公安机关移送北京市人民检察院第一分院审查起诉。

(据新华网)

# 2013洛阳秋季名优电动车展

**倡导低碳生活 保护生存环境**主办: 洛阳日报报业集团欣闻报业广告有限公司 协办:  今世福珠宝 JINSHIFU JEWELRY**展会时间: 2013年8月30日-9月1日**

展会地点: 珠江路与九都路交叉口(今世福珠宝门前广场)

即日起参展单位报名开始, 欲报从速。

报名电话: 13837930975 (杨先生) 65233721

报名地点: 开元大道218号报业大厦3楼西厅

